AY LANTRA
Aptukyn:Crans 1.02302.2 KapTtep 1 KNM
KysoB: Bce
loa BbINycCKa: 2007-2012/2007-2011
O6vem gBurarens: 1,4;1,6/1,6;2,0
Tun KNn: Bce

COCTAB U3
1.6ont M6x30..... S —— 3 W,
2 hanT MIORED. i sainnniine 2 Wr.
- I )7 T S R 3 Wwr.
L . Tl B e 2 Wr.
5.Mailika 3aknagHas M10x60............ 2 Wr.
0 AN R s i i A e 2 Wr.
. = LTy s 1 Wr.

COBMECTMMOCTb C APYTUMWA ABTOMOBUNAMK - CM. STUKETKY HA 3ALLUNTE

3awuTa

Bont MG6x30
Waiba 6

Bont M10x60

Malika 3aknagHas M10x60 Waiba 10

MHCTPYK _z:f:':-r [ Avwametp peabbi M6 M8 M10 Mi2 |
u ; |_L.-i'--"- ; | MomeHTb 3aTamKm 9.8 Hu 24.0HM 47.0HmM 81.0Hm |
1.BbiBepHYTbL TPU nepeAHUX 60NTa KpenneHns NblNbHUKA 4, 3aTAHYTL BCe pe3bboBLle coeauHEeHUs

ABUraTensa.

2.YCTaHOBUTb railkn 3aknaaHele M10x60 nosepx

Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWUHCTPYMEHTa
3anpelleHo.

noApaMHWMKa U BEBEPHYTL B HUX Ha HeCcKoNbkKo obopoToB

6ontel M10x60.

3.HMXHIOW YacTb 3aWMUTbl HAAETb HA YCTAHOBNEHHbIE BONTHI
M10x60, nepeaHOI0 YacTe KpenuTe 6onTtamu M6x30 K WTATHBIM

MecCTaM KpenneHWAa NbiNbHWUKAE.



